

Doložka - Územní platnost Evropa + moře neomezeně

Pojištění krytí je zaručeno v následujícím územním rozsahu: **Středozemní moře** mezi Gibraltarskou úžinou a západním vjezdem do Dardanel. Výsostní vody **Turecka** jsou pojištěny. **Severní** a **Baltské moře**, na západě ohraničeno pomyslnou přímkou mezi „Land's End“ (Velká Británie) a ostrovem „Ile d'Quessant“ (Francie). Na severu ohraničeno pomyslnou přímkou mezi městem Thurso (Skotsko) podél ostrovů Orkney a Shetlandských ostrovů až po vjezd do Trondheimsfjordu. Plavby v Trondheimsfjordu jsou pojištěny.

Vyloučeny jsou výsostní vody severní Afriky (výsostní vody Tuniska a Maroka jsou pojištěny), Blízkého Východu, jmenovitě Sýrie, Libanonu, Izraele a Palestinského autonomního území, včetně Albánie.

Doložka - Evropa (vnitrozemské vody) + 6 týdnů

Po předchozím nahlášení se pro **maximálně 6 týdnů** rozšiřuje územní platnost pojištění krytí na geografické území **Evropa + SM + Balt a Severní moře**. Časové rozdělení je volitelné.

Doložka – BKNZ+ (neuplatnění časová amortizace)

Odchylně od § 7.3 pojištných podmínek BKNZ 2016, není pojistitelem nárokována časová amortizace na komponentech při dílčích škodách. Likvidace pojištné události se řídí principem „**nové za staré**“

Doložka - Pojištné Limity pro provoz plavidel po Evropě

Itálie	- 7.000.000 EUR
Chorvatsko	- 3.000.000 EUR
Slovensko	- 500.000 EUR

Ve zbytku Evropy není stanoven minimální pojištný limit, nicméně Vás nemusí bez předložení sjednaného pojištění odpovědnosti pustit do Mariny případně přístavu.

Důležité upozornění – Nové Pojištné Limity pro provoz plavidel v Itálii.

Italská legislativa od počátku roku 2018 navýšila minimální pojištné limity pro povinné ručení. Abyste se i nadále mohli plavit v **Italských vnitrozemních a příbřežních výsostních vodách**, potřebujete nově následující minimální pojištné limity:

- **6.070.000 EUR** na pojištnou událost pro škodu na zdraví (bez ohledu na celkový počet poškozených osob)
- **1.220.000 EUR** na pojištnou událost pro škodu na majetku

V praxi to znamená, že námi nabízený limit **7.000.000 EUR** je v Itálii dostačující.

Limity pojišťovny AXA jsou rozděleny následovně:

- **7.000.000 EUR** na pojištnou událost pro škodu na zdraví
- **7.000.000 EUR** na pojištnou událost pro škodu na majetku

Doložka - Pojištění jachty na pevnině

Pokud možné aplikovat, platí pro odstavení, v pojistce blíže specifikovaného plavidla, na pevnině podmínky havarijního pojištění jachet BAVARIA (BKN/BKNZ 2016).

V doplnění §3 pro na pevnině odstavenou jachtu **se pojištná ochrana vztahuje pouze na tato rizika:**

Omezené pokrytí na pevnině odstavené jachty proti totální ztrátě nebo částečným škodám z důvodu požáru, úderu blesku, exploze, zásahu vyšší moci, krádeže lodi, vloupání do lodi, stejně jako krádeže k lodi pevně připevněných součástí.

Ostatní smluvní ujednání platí dále v nezměněné podobě.

Rig Check - Posudek stěžně (RIG)

Pro plachetnice **starší 20 let** jsou, při sjednání havarijního pojištění KASKO, do předložení posudku o stavu stěžně odborným znalcem či společností nebo **zasláním detailních fotografií struktury stěžně, jeho uchycení kde je zřetelný celkový stav a opotřebení**, odchylně od platných pojištných podmínek, škody na stěžni a následné škody z poškození stěžně nepojištěny.

Doložka platí ve stejném rozsahu pro pojištění odpovědnosti z provozu plavidla – MODROU KARTU.
Pojistitel má, po obdržení posudku, právo roční pojistné a/nebo spoluúčast dle doložených důvodů upravit nebo pojistné krytí zcela zamítnout a pojistnou smlouvu s okamžitou platností ukončit

Doložka - Posudek ultrazvukem (UZ)

Pro ocelová plavidla starší 15 let jsou, při sjednání havarijního pojištění KASKO, do předložení kompletního ultrazvukového posudku trupu autorizovaným znalcem či společností, odchýlně od platných pojistných podmínek, škody způsobené vniknutím vody a následné škody z vniknutí **nepojištěny**.

Doložka platí ve stejném rozsahu pro pojištění odpovědnosti z provozu plavidla – MODROU KARTU.
Pojistitel má, po obdržení posudku, právo roční pojistné a/nebo spoluúčast dle doložených důvodů upravit nebo pojistné krytí zcela zamítnout a pojistnou smlouvu s okamžitou platností ukončit.

Doložka – MBR výluka závodů pro motorové čluny a Jet Ski

Škody, které vznikly při účasti na závodech, při kterých je usilováno o maximální rychlost, jsou z pojistného krytí vyjmuty. To platí i pro tréninkové plavby na tyto závody.

Doložka - Náhrada plachet po 5 letech (05/02)

V doplnění k přiloženým pojistným podmínkám pojištění KASKO u je ujednáno následující: Při totální škodě na plachtách, které jsou **starší 5 let**, bude škoda likvidována principem časové hodnoty.

Doložka - žádná spoluúčast ve výjimečných případech (SB0)

V případě totální škody plavidla, při škodách / ztrátě na osobních věcích, stejně jako u škod způsobené vichřicí, požárem, bleskem, explozí, vloupáním a třetí stranou na vyvázaném plavidle **v domovském přístavu** nebude uplatňována v pojistné smlouvě ujednaná spoluúčast.

Doložka - Stav a Cena (SaC)

Do předložení kompletního znaleckého posudku odborným znalcem či společností nebo **zasláním detailních fotografií celkového plavidla, trupu, motoru a vybavení kde je zřetelný celkový stav a opotřebení**, odchýlně od platných pojistných podmínek, jsou škody způsobené vniknutím vody a následné škody z vniknutí **nepojištěny**.

Doložka platí ve stejném rozsahu pro pojištění odpovědnosti z provozu plavidla – MODROU KARTU.
Pojistitel má, po obdržení posudku, právo roční pojistné a/nebo spoluúčast dle doložených důvodů upravit nebo pojistné krytí zcela zamítnout a pojistnou smlouvu s okamžitou platností ukončit.

Doložka – Topná tělesa

Majitel / pojistník je povinen každoročně provést revizi spalovacích cest u komínu, který je připojený ke kamnům nebo krbu nacházející se na plavidle. V případě požáru vzniklého ze špatného technického stavu kamen a komínu, může pojistitel pojistné plnění krátiť či zcela zamítnout.

Doložka - Platba §37

(1) Není-li první roční předepsané pojistné uhrazeno včas, ihned po vystavení a zaslání pojistné smlouvy pojistníkovi, má pojistitel, dokud nebude předepsané pojistné uhrazeno, právo od smlouvy odstoupit, nikoliv však v případě, že pojistník pojistné uhradil a povinnost doručení pojistného přešla na třetí stranu.

(2) Není-li první roční předepsané pojistné v případě pojistné události uhrazeno, má pojistitel právo neposkytnout pojistné krytí, nikoliv však v případě, že pojistník pojistné uhradil a povinnost doručení pojistného přešla na třetí stranu. Pojistitel je zproštěn povinnosti pojistného krytí, pouze v případě, kdy pojistníka písemnou formou, tímto sdělením, na právní následky neuhrazení prvního předepsaného pojistného, upozornil.

Doložka - Sankce / embarga

Pojistitel/zajistitel neposkytuje žádné pojistné krytí a jiné služby, pokud by při poskytování pojistného krytí a dalších služeb byl vystaven jakýmkoliv sankcím, zákazům a omezením podle příslušných obchodních nebo ekonomických sankcí.

Doložka - Rozšířená odpovědnost, jde-li o informace, umístění rizik a daň z pojistného, jakož i další poplatky.

Pokud se tato zásada vztahuje na rizika v Německu, zavazuje se pojistník jako daňový dlužník platit pojistnou daň, která může být vyšší než původní daňová povinnost (např. v důsledku změn v právní situaci nebo judikatuře, jako je rozdílná daňová povinnost správních směrnic, daňových kontrol a jurisdikcí).

Pokud se pojistka vztahuje na rizika nacházející se v zahraničí, musí pojistník dodatečně poskytnout veškeré relevantní informace nebo odhady pro výpočet a případně snížení německé daně z pojistného, a případně pro výpočet a zaplacení daně z příjmu v zahraničí podle každého výpočtu pojistného. Pokud daňový úřad zpochybní základ pro výpočet nebo se odchýlí ve svém daňovém posouzení a pojistitel je v důsledku toho odpovědný za úhradu daně z pojistného nebo podobných poplatků, musí pojistník předložit základ pro výpočet a uhradit pojistiteli jakoukoli daň z pojistného nebo jiné poplatky, které mohou být následně vybírány.

V souvislosti s výše uvedeným platí:

Pokud se podle daňových ustanovení nachází riziko v rámci EU / EHP, bude pojistná daň vybírána a placena pojistitelem v souladu s vnitrostátními předpisy za předpokladu, že pojistitel je povinen tuto platbu provést. Pojistník nese výhradní odpovědnost za kontrolu, zda a do jaké míry jsou pojistky obsahující rizika mimo EU / EHP předmětem daně z příplatků nebo jiných poplatků podle příslušných vnitrostátních předpisů.

Pojistník je také zodpovědný za oznámení a zaplacení daně z pojistného nebo jiných poplatků za tato rizika, pokud se o tom pojistitel ve výjimečných případech nestará sám.

U rizik mimo EU / EHP pojistník uhradí pojistiteli jakoukoli daň z pojistného nebo jiné poplatky, které mohou být následně vybírány, i když se za odchylku nebo v rozporu s běžnou praxí, považuje pojistitel spíše než pojistník.
